Олимпиада по географии 6 класс
1. Расстояние между пунктами на изображении масштаба 1:100 составляет 5 см, каково расстояние между этими пунктами на местности в километрах? Это карта или план? 
1. [bookmark: _GoBack]Нарисуйте впадину, у которой южный склон вогнутый крутой, а северный – выпуклый и пологий. 
1. Чему равен азимут 10000? 
1. Назовите полюса,  находящиеся в Северном полушарии?
1. Группа туристов ушла из лагеря в северо-восточном направлении. Компас потеряли. Напиши как можно больше вариантов, по каким ориентирам можно определить направление, в котором надо вернуться в лагерь.
1. Каких из перечисленных деревьев в природе не существует (зачеркни)? Дай развернутый ответ о тех деревьях, которые существуют.
Колбасное, молочное, мыльное, свечечное, бутылочное.
1. Нарисуйте фигуру, используя следующие данные:
масштаб: 1:10 000
	Точки
	Направления 
	Расстояния

	1-2
	ЮВ
	300 м

	2-3
	З
	400 м

	3-4
	Ю
	500 м

	4-5 
	В
	400 м

	5-6
	С
	500 м







